

市民近郊游装备越来越齐全

节日卖场户外用品热销

本报济宁5月4日讯(记者高雯 见习记者 于伟)相比去年,今年五一期间,市民消费更趋于理性。因假期短,不少家庭将随团游的费用剩下,选择购买户外用品参加短途近郊游。短途游的盛行,也带动了假期户外用品热销。

走进乡村、回归自然的乡村游成为今年“五一”小长假的热点,众多游客选择走进乡村田园,品味农家风韵,感受生态休闲。森林探幽之旅、田园采摘之旅、山地休闲之旅……游客的欢声笑语在山林间荡漾。

“五一期间,虽然一些市民仍选择跟团出游,但大多数市民却选择了性价比更高的近郊旅游。当天来回,白天去旅游,晚上来购物,相比平常‘五一’期间,商场每天客流量能增加30%。”济宁银座购物广场营运部部长段蕾告诉记者,受短途旅游影响,卖场内户外用品的销量持续升高。比如徒步鞋、双肩包、防晒衣、运动服等户外用品更是走俏。

此外,像帐篷、山地车、烧烤炉等与户外运动相关的产品,销量也均出现增长趋势,一些商家的销量比去年甚至翻了一倍。“现在更多市民注重健康生活,自驾游、户外骑行、采摘游等旅行的方式逐渐多样化,很多市民都是全家一起来购买户外品,特意为出游做准备,山地车、帐篷、冲



市民挑选户外用品。本报记者 高雯 摄

至翻了一倍。“现在更多市民注重健康生活,自驾游、户外骑行、采摘游等旅行的方式逐渐多样化,很多市民都是全家一起来购买户外品,特意为出游做准备,山地车、帐篷、冲

锋衣等销量都不错。”贵和购物中心一家户外用品店的店员说。

据了解,野营、烧烤用品热销的同时,也带火了相关的一次性用品。比如,一次性筷

子、一次性纸碗、纸杯等,商家有意将一次性用品与野营烧烤用品摆放在一起,在方便消费者购物的同时也使得一次性用品的销售沾足了户外烧烤用品的光。

“本地西瓜”抢先登陆瓜果市场

提前一周上市,较同期价格略有下滑

本报济宁5月4日讯(见习记者 康宇) 南方西瓜进入扫尾期,济宁本地瓜拿过“接力棒”。4日,记者走访城区水果批发市场发现,济宁本地“早季瓜”抢鲜上市,批发价格2元/斤,新上市的本地瓜较去年提前一周抢滩登陆济宁瓜果市场,较同期价格略有下滑。

“本地西瓜!大家看一看啊!”4日上午,在南池翠景园小区门口,瓜贩林大姐正在吆喝着,引得不少过路的市民驻足,在她的电动三轮车上,码放着十几个圆滚滚的西瓜,切开展示的西瓜皮薄瓢红,品相很好。

“吃了一冬的苹果、橘子,大家都想换换口味尝尝鲜,这不赶在“五一”上市的头茬本地瓜,卖得还真不错,今天我进了300斤瓜,这眼瞅着快卖完了。”

林大姐告诉记者,市场上的本地瓜多是大棚种植的“头茬瓜”,由于是抢“鲜”上市,目前市场上本地瓜的价格偏高,约在2.3元/斤,销量还不错。

瓜农乔友刚告诉记者,市场上的本地瓜多来自泗水,品种主要是“京欣2号”,最大的特点就是皮薄、大红瓢、味道甘甜。今年由于采用了“三拱一膜”西瓜栽培技术,很大程度上避免了今春气温偏低的影响,西瓜上市时间比去年提前了一周左右。

瓜果批发市场管理处的工作人员文先生告诉记者:“目前,西瓜市场的价格比较稳定,波动较小,一天出货量能达到10万斤左右。而济宁本地瓜也在陆续上市,作为‘早季瓜’,价格略高。如果市民想吃便宜瓜,还要再等半个月。”



水果批发市场内,瓜贩们正搬运西瓜。本报见习记者 康宇 摄。

本周有场阵雨 气温变化不大

本报济宁5月4日讯(记者庄子帆)4日,记者从济宁市气象部门了解到,本周全市以多云天气为主,受冷空气影响8至9日有一次雷雨或阵雨天气过程,过程结束后气温变化不大。

五一期间的天气很给力,风和日丽非常适合外出郊游,不过上班的首日天气变化较大,虽然阳光明媚,但风很大,而且最低气温不到10℃。本周是多云天气“唱主角”,但到了8日、9日,受冷空气影响全市范围有一次雷雨或阵雨天气过程,过程结束后气温趋于平稳,不过本周的风力还继续维持在3-4级。

本周具体气温:周一,晴间多云,偏西风3到4级,最高气温23℃,最低气温9℃;周二至周三,晴转多云,南风3到4级,最高气温27℃左右,最低气温13℃左右;周四至周五,多云转阴有雷雨或阵雨,南风转北风3到4级,最高气温25℃左右,最低气温14℃左右;周六,多云,北风转南风3级,最高气温23℃,最低气温13℃;周日,多云转晴,南风3到4级,最高气温27℃,最低气温14℃。

微山县开通首条旅游公交专线

本报济宁5月4日讯(记者庄子帆 通讯员 秦明 卜祥林 种道强)4月30日,微山县首条旅游公交专线运河湾湿地公园至微山湖国家湿地公园正式开通。该线路全程12.2公里,设站点21个,将路线上新建的小区与商业街、景点串连起来。

据了解,这条线路的起止点为运河湾湿地公园—微山湖湿地公园,单程为12.2KM,运营路段是沿着省道104—建设路—商业街—南外环—微山湖大道,经过银座商城、体育中心等21个站点,单程运行时间为40分钟,全程票价2元,配备6部新能源空调公交车。

“这条线路有两个旅游景点,而且所经过的建设路有4个新建小区,之前并没有公交线路辐射,沿线还经过城区的商业街、体育中心等多处人流量较大的场所、商业街、金源路等地。”微山县汽车站相关工作人员说,这条公交路线开通后,将新建小区、商业街和旅游景点贯穿,方便了市民的出行。